

# 人物谱

## 敬一丹:刚退休我要定定神



今年5月1日,敬一丹正式从央视退休,引发网友怀旧热潮,而她退休后何去何从,也成为观众关心的话题。昨天下午,敬一丹携新书《我遇到你》来到凤凰国际书城,与南京读者分享自己的职业生涯和新书背后故事。在采访中,她透露了自己退休后最想做的一件事,也首次梳理了自己多次来到南京采访的经历。 现代快报记者 郑文静

### 南京缘分 去年3月专门赶来看梅花

因无意中透露自己即将退休,敬一丹让“退休”成为热词。其谢幕27年央视生涯的力作《我遇到你》,也一直备受期待。

昨天,敬一丹来到南京宣传这本新书。在采访中,敬一丹告诉记者,南京是自己必须要来的城市,在她数十年的职业生涯中,曾多次来到南京采访。

“江东门南京大屠杀遇难同胞纪念馆新馆正式开馆前,我和同事在纪念馆采访了一个星期,这段记忆至今回忆

起来都还是灰色的。”那段时间,为了调节自己,她会去旁边的云锦博物馆逛。“云锦又让我觉得这个世界太美了,也让我发现南京这座城市的丰富性总是让人期待。”

敬一丹最近一次来南京,是去年3月,来看梅花。“之前15年里每年3月都要开两会,去年我不再担任政协委员或人大代表,就专门来南京看了一次梅花。”

### 退休计划 想回访自己采访过的孩子们

敬一丹退休之后的计划,很多观众都非常关心。之前她曾在接受媒体采访时表示,退休后可能会参与女儿所在的“美丽中国”公益组织,去支教。昨天,采访中敬一丹也证实了这消息。不过她表示,目前还没有确定的支教地点和时间。

“眼下还是我的‘间隔年’,刚刚退休,我要停一下,定定神。女儿的公益组织我了解得多,参与的机会也多,但不会局限于此,遇到有缘的就会参与。”

敬一丹还向记者透露了自己退休后非常想回访曾经采访过的孩子们。“《我遇到你》这本书一共有12个篇章,其中第10个篇章叫做《草样年华》,写的就是采访中遇到的孩子。”

敬一丹表示,这里面有贫困山区的孩子,有留守儿童,也有灾难中的孩子。“一开始没想到,我记忆深处会有这么多孩子,没想到这些孩子的故事多到足以成为独立的一个篇章。现在写出来了,我发现自己很想回去看看,去看看大时代背景下这些孩子的命运。”



《我遇到你》封面

### “汉字达人”明天开赛 你准备好了吗?

明天下午1点半,由现代快报主办的“汉字达人”选拔赛暨《中国汉字听写大会》成人听写团招募即将开赛。

本次比赛,所有参赛者将通过闭卷考试的方式进行筛选,脱颖而出的10位“汉字达人”,将代表江苏地区参与《中国汉字听写大会》节目录制。据悉,本次参加的“汉字达人”选拔赛的选手不仅覆盖江苏各个地区,还包含了各个行业和领域,包括学生、老师、工人、公务员、军人、护士等20多个职业。

报名即将结束,想要和这些选手们一争雌雄的市民们抓紧报名吧。

报名方式:编辑短信“姓名+性别+年龄+手机号”发送至18751895910

考试时间:5月27日下午1:30

考试地点:现代快报社八楼大会议室(玄武区洪武北路55号置地广场)

咨询电话:18751895910

实习生 陈鑫

现代快报记者 郑文静

### 3姐妹对抗眼袋 齐接“英雄帖”



近日,南京从不搞体验的思肤尔,发布对抗眼袋“英雄帖”,这让许多饱受眼袋困扰,又不知道哪种祛眼袋方法更科学的女性,炸开了锅,套用鼓楼区3个好姐妹的话,“南京祛眼袋哪家强?接下‘英雄帖’,比比就知道”。

#### 接下英雄帖 比比就知道

秦女士、王女士和田女士是同小区的好姐妹,年纪稍长的秦女士说:“我们早就想祛眼袋,但是谁都不知道哪种祛眼袋方法好,这不,思肤尔发布对抗眼袋英雄帖,算是给我们解开了难题。思肤尔负责祛除我们指定一只的眼袋,另一只眼袋我们可自由选择我们觉得有用的其他方法处理。”

最终,秦女士和王女士的右眼袋都选择用思肤尔的方法祛除,左眼袋分别选择用自己心仪已久的精华霜和眼袋贴,只有田女士不想麻烦,直接将左右眼袋都托给思肤尔解决。

### 去掉一只眼袋 另一只还会远吗

“接下思肤尔对抗眼袋英雄帖,也就意味着接受了祛眼袋的挑战,不论是思肤尔赢了,还是自己选中的其他方法赢了,都是好事,毕竟知道了哪种方法更靠谱!”秦女士说。

王女士也表达了同样的想法,她说:“不管哪种方法赢了,起码知道以后该怎么祛眼袋。这次,我和秦姐的右眼袋都是用思肤尔的方法,我的眼袋缩小了大半,秦姐的则完全平复了,相反,我们的左眼袋各自选择了其他方法,却看不出一点效果。”

直接将两只眼袋都交给思肤尔祛除的田女士安慰道:“虽然两位好姐妹没有像我一样,同时把两只眼袋一起祛除了,但是找到方法就不怕路远,更何况路也不远!”

#### 美眼业或将面临洗牌

据悉,本次思肤尔重磅推出的“对抗眼袋

英雄帖”活动,已在业界引发强烈“地震”。

张主任介绍,眼袋是“1多2老”的结果,“1多”即眼睛周围脂肪日积月累,“2老”即眼周胶原蛋白、弹力纤维老化。思肤尔巨资从韩国引入的眼袋冰雕术,是目前全球顶尖的无创无痛祛眼袋技术,通过眼角排毒腺体排出多余眼袋脂肪同时,修复眼周胶原蛋白、弹力纤维,效果堪比整形开刀,却不开刀、不注射,不红肿、无需涂抹和恢复期,即做即走。

#### Q 美丽速递

思肤尔“祛眼袋英雄帖”活动火爆进行中,全年最低一口价就1680元,思肤尔帮您祛除一只眼袋,另一只眼袋您可自行选择其他方法祛除,好不好比过才知道!更可获得价值3980元韩国水动力紧致抗衰3次。凡有祛眼袋需求者,均可拨打热线58501958、52212452咨询。

原价4800元 1680元思肤尔对抗眼袋

## 广发对抗眼袋英雄帖

奖励3980元韩国水动力紧致抗衰3次

全年最低价 仅限500名

#### 英雄帖内容

思肤尔源自韩国的对抗眼袋方法入驻国内一年多,成功帮助近3000名女性告别眼袋,自信心爆棚!现广发“英雄帖”,邀请各路对抗眼袋“终极武器”一同切磋,思肤尔负责祛除你指定一只眼袋,另一只眼袋你可自由选择其它方式处理。

#### 奖励规则

如思肤尔对抗眼袋败北,您将免费获得3980元韩国水动力紧致抗衰3次,助您的肌肤恢复紧致、细嫩。如思肤尔对抗眼袋获胜,除奖励3980元韩国水动力紧致抗衰3次外,还将对你的另一只眼袋负责到底。如不想选择其它方式处理另一只眼袋,直接选择思肤尔对抗两只眼袋,奖励亦悉数奉上。

#### 英雄帖对象

不开刀、不注射、不激光类祛眼袋方式。

## 对抗眼袋 华山论剑 终极PK

#### 比方法

对抗眼袋同时,让眼周肌底环境得到持久呵护,祛除眼袋、累致细纹。

#### 比安全

针对性解决眼袋脂肪,一劳永逸的同时,拒绝给美丽留下伤痕,不影响工作和生活。

#### 比价格

不搞体验,全年最低一口价,杜绝低价、免费体验背后的高价陷阱、霸王条款。

#### 比持久

去除眼袋多余脂肪,恢复眼周微循环,使胶原蛋白和弹性纤维保持持久活力。

净斑11号  
680元10次  
纯手工透皮祛斑

满599人 涨至880元,直至原价4800元

辨证 几十年研究成果,11种针对性净斑方案,专业针对各种不同类型色斑,1人1方,事半功倍。

安全 90多种纯天然绿色植物精华,通过穴位透皮深层祛斑,深层排毒,排除黑色素。



全国首家 一口价  
专业脸部美化连锁机构  
不搞体验 明码标价

新街口 建华店 52306496

新街口 国贸店 58501958

山西路店 52218642

首蓿园店 52308258

龙江店 52212452